

楚雄金江能源集团受邀参加2025华为中国数字能源创新峰会并与华为签署项目合作协议

据全球液流电池网获悉，7月23日，以“共铸高质量，智赢高价值”为主题的2025华为中国数字能源创新峰会·云南在楚雄圆满举办。集团党委副书记、副董事长、总经理赖禹名应邀出席此次峰会。

本次峰会吸引了来自全国各地的行业伙伴、专家学者以及企业领袖齐聚楚雄。峰会聚焦于探索交通与能源融合发展的新模式，加速推动重卡物流电动化进程，持续打造面向两亚的能源、交通物流与信息大通道，研讨源网荷储一体化发展路径。与会者们分享产业趋势、凝聚发展共识、共商协同合作、创造更大价值，携手把握低碳转型新机遇，共启绿色智能新时代。



赖禹名在峰会上发表了题为《楚雄州全域综合交通与能源融合发展实践》的主旨演讲。他指出，“楚雄州全域综合交通与能源融合建设试点项目”是深入贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神的重要实践，也是将国家“交通强国”战略以及“双碳”目标在边疆民族地区落地实施的创新探索。



同时，他从以下方面分享了交能融合试点项目的政策机遇、取得成效、实施路径和未来展望：铭记嘱托，深刻践行国家重要指示精神；立足州情，厚植交能融合发展根基优势；把握大势，勇担绿色转型试点使命任务；务实推进，全面展现试点建设阶段成效；擘画愿景，科学展望示范工程综合效益；总结经验，凝练融合实践关键实施路径；砥砺前行，聚焦四大重点续写发展新篇；深度合作，持续深化合作共创产业发展。



他倡议，要深入贯彻“绿水青山就是金山银山”的理念，始终以“双碳”目标为引领，将绿色转型理念全面融入经济社会发展的全局，抢抓机遇、顺势而为。立足楚雄的资源禀赋、用能需求、建设条件等要素，构建“交通 - 能源 - 建设环境”联动模式，把交能融合项目打造成全国绿色转型标杆，为“交通强国”和“美丽中国建设”贡献楚雄力量。



赖禹名代表集团与华为技术有限公司签署楚雄州全域综合交通与能源融合建设试点项目合作协议。集团党委委员、总经理助理、金江慧充公司董事长夏文梁出席云南省公路重卡充电基础设施高质量发展倡议仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/230657.html>